7 сынып                                         Бақылау жұмысы
І нұсқа
1. Массасы 200 кг, ал ауданы 2,5 м2 дененіңтүсіретінқысымынанықта
2. Бетке 30 кН күштүсіріп 2 кПа қысымалсақ, ауданықандайболған?
3. Массасы 56 кг спортшышаңғыдатұр. Әршаңғыныңұзындығы 1,85 м, ал ені 0,1 м. Спортшықарғақандайқысымтүсіріптұр?
4. Асфальт төсеуде  қолданылатын машина  каток тірегініңауданы  1500 см2 , түсіретінқысымы 300 кПа екенінбіліп, әрекетететінкүштіанықта.
2 нұсқа
1.    Егертабаныныңауданы 15 м2, массасы 60 кг болса, мәрмәрбағанытопыраққақандайқысымтүсіреді?
2.   Массасы  6 т  жертегістегіш машина тіреуініңауданы  қандайболған, егероныңтопыраққатүсіретінқысымы 3кПа болса.
3. [bookmark: _GoBack]Массасы 58 кг спортшышаңғыдатұр. Әршаңғыныңұзындығы 1,95 м, ені 0.2м. Спортшықарғақандайқысымтүсіреді?
4. Вагонныңбарлықдоңғалақтарыныңрельспенжанасқанауданы 0,1 м2. Бұлвагонныңмассасы 300кг болса, олжергеқандайқысымтүсіреді

